

决战决胜脱贫攻坚

尹和庄村有个“无价宝”

7月12日,在修葺一新的鲁山县下汤镇尹和庄村百花蜂蜜带贫产业基地,县人民法院派来的驻村第一书记吴家宝正和养蜂能手李延卿商量为客户送货的事。

改善生产生活条件

位于深山里的尹和庄村是深度贫困村,基础设施落后,产业项目匮乏。到村后,吴家宝全力为村庄争取项目,目前已累计争取项目资金417.9万元。

发展产业带动脱贫

尹和庄村是个人口不足200户的小山村,除了几处散木香菇种植点外,没有其他产业。“俺村的产业从无到有,再到现在形成蜂蜜、香菇、柿子、花椒4个带贫产业,家宝为此付出了很多心血和汗水。”

真情关爱温暖人心

“踏踏实实、实干肯干”“敢干能干、主动作为”是吴家宝留给群众最深刻的印象。在村部的一间居室内,记者看到群众送给吴家宝的多面锦旗。

爱心人士捐款捐物;深夜,贫困户吕强的妻子突发急病,贫困户余江水被意外砸伤,他连夜驾车将他们送到县人民医院。

“俺原来住的是土坯石棉瓦棚,后来经家宝协调,不仅改造了房子,还实施了‘六改一增’。家宝不仅结对帮扶我,还发动他父亲给我送米、面、油。像这样的干部,俺真希望上级多派来点。”

因为表现优秀,吴家宝还被共青团平顶山市委确定为市派尹和庄村第一团支书、全市驻村第一团支书副队长。

“在30岁之前,当过兵服过役,干过一线扶贫,这些都是我人生中最宝贵的财富。身为一名‘90后’,我在脱贫攻坚大潮中锤炼了自己,实现了人生价值。”

(本报记者 常洪涛 通讯员 王永安)

决战决胜脱贫攻坚 第一书记



卤蛋飘香脱贫路

▲7月15日上午,贫困户在鲁山县薛店镇韩店村隆鑫食品公司加工卤蛋。该公司总投资额400万元,占地1800平方米,主要加工乡巴佬鸡蛋、鹌鹑蛋。

本报记者 张鸿雨 摄

家门口就业增收

▲7月15日,在舞钢市尚店镇门村扶贫车间,村民正在加工服装。该扶贫车间目前已吸纳村里及周边48名群众就业,其中贫困群众10余人。

本报记者 杨德坤 摄

规范建设幸福院 助力脱贫攻坚

本报(记者张鸿雨 通讯员李增强)文化活动中,老人们在读书看报;厨房里,厨师正为老人做饭;休息室里,卫生院医生在为老人检查身体、建立健康档案。

为积极探索新型农村养老模式,助力脱贫攻坚,长桥镇近年来扎实推进农村幸福院建设,鼓励支持有条件的村整合闲置房舍、休闲乐园和文化服务中心建设村级幸福院。

幸福院建起来了,如何规范化运作是重点。该镇从实际出发,确定了村级幸福院的建设数量 and 标准。

该镇将村级幸福院资产归村集体所有,镇政府负责管理监督,县民政局统筹养老服务业发展资金,县民政部门给予建设补助和就餐补助。对有健全的管理制度、配备有专兼职的管理与服务人员、老人满意度较高且正常运营1年以上的幸福院设置公益岗位1个,按照1200—1800元/月的标准给予补助。

目前,该镇已建成村级幸福院20所,投入运行15所,接受日间照料的老人员已达135人。



温馨提示 今日天气 白天到夜里,多云转阴天有阵雨、雷阵雨,偏南风2到3级,最高气温28℃,最低气温21℃

“好评”“差评”乘客说了算

市区出租车服务评价二维码投用

本报讯(记者程颖)7月15日,市民刘先生发现,乘坐出租车扫码付款后,可以像网上购物一样,对出租车服务予以“差评”或者一至五星级的“好评”。

行业中也不存在着不主动提供发票、拒载、不规范使用计价器等违规现象。

出租车服务评价二维码推出后,乘客对驾驶员进行线上服务评价,管理部门可通过后台系统监控出租车服务动态。

近年来,市区出租车行业发生了一系列可喜的变化,除了顶灯换新、座套换新,车容车貌明显提升外,出租车服务质量也明显提升,涌现出了市级“道德模范”共产党员车队队长王双举、主动抱上抱下运送偏瘫老人就医的鹰城好的哥蒋军民、新冠疫情防控中变身救护车司机的董继红和赵金富等一大批先进典型。但是,

乘客在用微信或支付宝支付后,会自动弹出评价页面。评价内容包括司机是否使用文明用语、态度热情;是否提示系安全带;车容车貌是否干净整洁、无异城好的哥蒋军民、新冠疫情防控中变身救护车司机的董继红和赵金富等一大批先进典型。但是,

严查乱鸣喇叭 开辟“绿色通道”

市交管部门全力确保中考安全顺利进行

本报讯(记者卢晓兵)7月15日,记者从市公安交警支队了解到,为确保全市中考安全顺利进行,市交管部门采取严查乱停乱放、乱鸣喇叭,为考生开辟“绿色通道”等多项措施,全力护航中考。

关车辆停放管理,严查乱停乱放、乱鸣喇叭等交通违法行为,为考试创造宁静环境,确保考生顺心出行、安心考试。

为确保中考期间市区交通安全、畅通,市交管部门在考点周边增设助学岗,加强通往考点主要路口和重点路段的巡逻,及时发现和处置交通拥堵、交通事故等各类突发事件;适时在考点门口和周边路段采取临时交通管制措施;做好考点周边道路指挥疏导和相

市交管部门提醒:考生一定要提前看考场并规划出行线路和出行方式,牢记考试时间;考试前一定要带好准考证、身份证等相关证件和考试用品,切勿遗漏。考生或家长如遇紧急情况,确实需要获取帮助的,可以直接向执勤交警求助或拨打110以及0375-3221114进行求助。交警将通过开辟“绿色通道”等措施为考生提供送考服务。

确保抚恤补助金发放到位

新华区上门开展优抚对象年度核查

本报讯(记者田秀忠 通讯员杨举潘昱文)“您好,我们是退役军人事务局的,按照规定开始对优抚对象进行年度核查。了解到您身体不方便,我们上门提供服务。”

镇(街道、管委会)退役军人服务站开展2020年度优抚对象年度核查。

为准确掌握重点优抚对象等人员的第一手资料,确保抚恤补助金准确发放到位,新华区退役军人事务局于4月27日起组织

“退役军人为国家作出了贡献,我们必须做好保障工作,不能寒了他们的心,但是也绝不允许出现优待抚恤金多发和冒领现象。这项工作我们在派驻纪检组的监督下进行,一定公开、公平、透明,杜绝徇私舞弊、弄虚作假。”新华区退役军人事务局负责人说。

截至目前,该区共核查优抚对象612人。

招聘 中商盟网(http://www.zsmw.top)是依托国际商报商务资源优势,以商务资讯、政务发布、电商服务等为主的综合性网站。...

寻亲启事 2016年3月9日出生,现寻找其亲生父母。望其父母(或监护人)自公告之日起60日内联系。...

通知 侯 闯 彭延贡 王鹿山 宋少广 王宾强 高中杰 徐延召 候 磊 张立业 许志国 杨银德 张大成 叶四海 刘 备 周鹏程 郑二岭 于喜增 陈青山 郑龙磊 李传功 程传江 单思要 朱国强 张治强 史 锰 赵 彪 刘纪高 郭云龙 刘文柯 翟胜晨 竹 瑞 郭军才 宋海燕 刘 旭 魏建军 张 磊 高 翔 韩林凯 张进阳 张丹丹 孙永田 杨 辉 王建民 李延杰 刘 恒 贾延民 王国申 王智豪 周南霞 白龙飞 卿世龙 武华松 马学兵 吴晓东 李鹏宾 张文平 魏新福 卢明磊 刘兵兵 杨明远 杨 军 刘艳伟 鹿瀚之 董玉春 陈南南 闫国辉 高 恩 张水旺 张 涛 葛永立 韩晓卫 李金凯 张战强 张苏啸 李罡辉 邝国旺 连璐璐 陈凯歌 卢恩川 郑二涛 沈朝阳 石永付 王 科 李丙前 边鹏举 郑根涛

“双百万”学子游鹰城计划迎来首批游客

本报(记者孙聪利)“平顶山太大了!没想到全市34家A级景区对在校大学生都免费!”7月15日下午4时30分许,河南科技职业大学大二学生周拓和3个同学一起,欢快地走出舞钢市二郎山景区,不忘对景区工作人员称赞。

科技大学读大一的李易灿说,当天下午,他和几个上大学的儿时玩伴相约来到二郎山景区,得知“双百万”优秀学子免费畅游鹰城计划的消息后,当即关注了最早发布该消息的“掌上鹰城”“平顶山微报”“掌上乐享平顶山”微信公众号。

免费畅游鹰城计划自7月10日启动以来,引起了国家、省、市级媒体的广泛关注。

“硬核!”“双百万”优秀学子免费畅游鹰城“重磅福利!全省在校大学生、高三毕业生可免费游览平顶山34家A级景区,持续至10月份”……河南日报新闻客户端、平顶山日报、平顶山晚报、平顶山人民广播电台、平顶山电视台、平顶山传媒客户端、掌上鹰城微信公众号等省、市级传统主流媒体与新媒体矩阵联动,第一时间对该活动进行了图文并茂的详细报道。

“这个暑假,我们要好好领略一下平顶山的大好河山、厚重的文化,多多邀请大学同学一块来,让更多人了解、喜欢、爱上咱平顶山!”李易灿的同伴很兴奋,说着她们便把关于这个活动的新闻报道转发到了同学和校友群。

“双百万”优秀学子免费畅游鹰城是市文化广电和旅游局主办、全市34家A级景区协办的一次旅游宣传推介活动。活动自7月15日持续至10月8日。活动期间,全市34家A级景区将对“双百万”优秀学子免费开放。

“今天是免费畅游鹰城计划正式开始的第一天,我们迎来了一批省内高校在校大学生和应届高三毕业生。”二郎山旅游开发有限公司董事长李文波说,随着暑假到来,预计到此游玩的“双百万”学子会越来越多,景区已经提前做好常态化疫情防控、景区安全管理、提供优质服务等各项准备,努力为广大学子提供优质的旅游体验,为大美鹰城的宣传和推介、为我市努力打造近悦远来的文旅名城贡献一分力量。

连日来,“‘双百万’学子”“免费游平顶山”“平顶山好玩的地方”等也成了网络